

滕州计划2年内再建400套人才公寓



本报枣庄3月8日讯(记者 张冬梅) 3月7日,滕州市青年发展型县域试点建设工作新闻发布会召开,发布会上滕州就发展实际和青年人才发展需

求,发布了一系列支持青年人才发展的政策举措。

滕州市委组织部人才工作主任郑广灿介绍,滕州为引进集聚更多优秀青年人才,实

施青年人才优选计划。自2020年起,滕州市面向国内高校全日制硕、博士研究生、部分重点高校全日制本科生,国外Top200高校的全日制本硕毕业生,启动实施青年人才优选计划,每年优选100人左右。优选人才到岗后,博士、硕士、本科生按每人每月3000元、2000元、1000元标准发放租房和生活补贴,连续发放3年。引进后在滕州工作5年之内,购买首套住房并已缴纳契税的,按博士20万元、硕士10万元、本科生5万元标准给予购房补助。

据了解,计划实施以来,滕州共引进270余名国内外高校优秀毕业生,目前已逐步成长为各单位业务骨干。2023年滕州市青年人才优选公告,已于2

月28日在滕州市人力资源和社会保障局官网发布,报名时间为3月13日—3月17日,欢迎各位青年人才积极报考。

在人才补贴方面,滕州市企业全职引进的全日制博士、硕士和大学本科毕业生,与就业企业签订3年以上劳动合同并在滕州首次缴纳社保的,自缴纳社会保险之月起,分别给予每人每月5000元、2600元、1400元的岗位补贴,补贴期3年。在滕州工作5年内,在滕州市购买首套住房并已缴纳契税的,分别给予20万元、5万元、2万元的购房补助。另外,对45周岁及以下首次来滕州自主创业的全日制博士、硕士、大学本科毕业生,除享受现有生活补贴、房租减免等扶持政策外,再给

予财政补贴。每年初由企业统一申请,经人力资源和社会保障部门审核后,按照每年2万元的标准进行补贴,连续补贴3年。

郑广灿还介绍,为保障人才居住需求,滕州实施青年人才安居工程。高标准建设运营人才公寓400余套,计划2年内再建设人才公寓400套以上。人才公寓功能完善、配备齐全,建有一室一厅、两室一厅、三室一厅不同规格,高标准配备冰箱、电视机、洗衣机、电磁炉、餐具等生活必需设施,并配套健身房、多功能会议室、图书室等公共服务设施,从公寓入口到房间均实行门禁刷卡、脸部识别安防系统,各类人才“不拎包即入住”。

保障师生饮食卫生安全,确保校园平安和谐

近日,滕州市委常委、副市长张传纲对包帮的滕州市中小学素质教育实践中心食堂食品安全进行实地督导。实践中心党总支书记、主任冯旭东及相关人员陪同检查。检查过程中,对实践中心食堂食品安全管理工作取得的成绩给予了充分的肯定,同时也对检

查过程中出现的不足和问题提出了指导性意见及建议。

针对此次督导工作,实践中心领导高度重视,立行立改,全力保障了师生饮食卫生安全,营造了一个安全、卫生、放心、文明的用餐环境,确保校园平安和谐。

(楚焕仙)

滕州特教中心召开教学教研会议

近日,滕州特教中心召开了教学教研会议,全体教师参加了会议。会上,总结了上学期学校及线上教育教学情况,肯定了成绩,指出了存在的不足,并对新学期的教育教学提出具体要求:要提高认识,增强使命感和责任感;要立足课堂,优化教学方式;要关注

细节,突出重点内容;要加强教研,提升专业素养;要与时俱进,开展生活化教育。

本次教学教研会议的召开,拉开了新学期教学教研工作的序幕,明确了整体规划和工作重点,为新学期如何提高特殊教育质量指明了方向。

(张超 程翔)

弘扬雷锋精神 保障消防安全

三月春风暖,雷锋伴我行。滕州市水发集团中润供水有限公司龙达公司联合消防公司,走进滕州市消防救援大队,开展“弘扬雷锋精神 保障消防安全”活动。

随后,全体党员参加全市市政消防设施普查维护启动仪式。

中润供水有限公司和滕州市消防救援大队开展联合普查行动,对城区市政消防设施进行安全检查和维修,同时加强消防安全知识的宣传,努力营造人人关注消防的浓厚氛围,为构建幸福、安定和谐的社会生活环境保驾护航。

(张春颖)

滕州市实验小学善南校区开展消防安全教育活动

3月1日,滕州市实验小学善南校区联合城南消防站开展消防安全宣传活动,为学生讲解消防安全知识,此次活动针对学生消防安全教育,普及消防安全知识,提高师生遇到突发事件时的应变能力和自救、自护能力。

消防官兵结合实际案例为学生讲解如何报火警、如何使用灭火器、如何正确自救逃生等知识,同学们认真的聆听着消防员生动形象的讲解,在欢乐的氛围中零距离地学习了消防安全知识。

(朱绪晖)

爱耳护耳从我做起

为进一步普及听力健康科学知识,增强全社会听力残疾预防意识,有效减少和控制听力残疾的发生发展,根据枣庄市残工委、枣庄市教育局和滕州市教体局工作要求,滕州市中小学素质教育实践中心在爱

耳日当天向全体教职工发出倡议,请善待自己的耳朵,随时随地注意用耳健康,保护耳朵从现在开始,希望大家积极宣传爱耳护耳知识,让更多的人参与到保护耳朵的行列中来。

(李博)

声 明

尊敬的良子健身养生会所贵宾: 你们好!

因本店连续亏损无法正常经营,请本店会员凡是储值卡

内有余额的客户,请您务必在2023年4月16日前消费完毕您卡内余额,感谢您的支持与配合。

良子健身养生会所
2023年3月8日

中国首家!RSO 3D标杆工厂在枣庄授牌



本报枣庄3月8日讯(记者 姚冲 通讯员 程修建) 3月7日,山东正凯—乌斯特中国首家RSO 3D标杆工厂授牌仪式在枣庄温德姆至尊大酒店举行。中国纺织机械协会会长顾平,中国棉纺织行业协会会长董奎勇,山东省纺织服装行业协会执行会长刘建国等行业协会嘉宾;乌斯特技

术集团执行副总裁、中国运营总裁徐斌,山东正凯新材料股份有限公司总经理庄建刚等企业代表;枣庄市政协副主席、市工信局局长刘宗国,市中区委书记宋磊,邢军、靳勇、李大星参加。

枣庄市市中区区委常委、常务副区长邢军在致辞中对活动的举行表示祝贺,他说,市中区因

工业而兴,因工业而立,当前正大力实施“工业强区、产业兴区、城建立区”战略,坚定不移将工业发展摆在加力提速第一位。乌斯特中国首家RSO 3D标杆工厂的授牌,不仅是双方企业合作发展的新开始,也是市中区智能化、数字化转型升级的新开端。下一步,市中区将会全心全意营造一流营商环境,不遗余力推动项目快建设、快投产、快达效。

顾平、董奎勇在致辞中代表行业协会向活动的成功举办表示祝贺。他们表示,将会一如既往支持乌斯特与山东正凯在纺织相关领域开展更深层次、更宽领域的合作,积极推动纺织行业向高端化、智能化、绿色化、时尚化发展。

徐斌介绍了RSO 3D项目相关情况,并向山东正凯—乌斯特中国首家RSO 3D标杆工厂授牌。

仪式结束后,与会嘉宾赴山东正凯新材料有限公司参观并为标杆车间揭牌。